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Головна сторінка. Скриншот із платформи DREAM

На платформі «DREAM» зареєстрували майже 8 тисяч проєктів

відновлення та відбудови у майже 1800 громадах України. Це

інформація станом на 26 вересня 2024-го року. Портал покликаний

забезпечити прозору та ефективну реалізацію ініціатив. Зокрема, це

допомагає залучити донорські гроші на втілення проєктів.

Про це розповіли під час публічної дискусії «Як ефективно використовувати

екосистему DREAM для відбудови в громадах?», повідомляє «Вікно

Відновлення», яке відвідало захід.

Пошук громад для відбудови

Портал дозволяє спростити комунікацію між громадами та донорами. За словами

керівника впровадження «DREAM» Дениса Іванова, донори звертаються із

запитом порекомендувати проєкти за конкретними критеріями. Платформа
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допомагає партнерам віднайти такі ініціативи, адже дозволяє відфільтрувати

пошук за регіоном, за напрямом проєкту, фінансуванням, населенням тощо.

Віднайшовши ініціативу, яка підходить донору, він може зв’язатися із громадою.

Тому важливо вказувати контактну інформацію: голову місцевої ради, телефон,

сайт, район, площу, населення, контактну людину тощо.

«Дуже часто буває, що донору сподобався проєкт на «DREAM», він заходить

на профіль громади, а там прочерки. Будь ласка, заповнюйте такі дані в

«DREAM». Друге, якщо ви звертаєте увагу, є обов’язкова на кожному проєкті

або навіть на громаді кнопка «підтримати громаду» або «підтримати

проєкт», натискаючи на яку донор може залишити свою інформацію або

скомунікуватися безпосередньо з вашою громадою», – пояснив керівник

впровадження «DREAM» Денис Іванов.

На що донори звертають увагу

Донорські організації перш за все звертають увагу на фінансування, тобто на

деталі проєкту, зазначив Денис Іванов.

«Ви бачите, що деякі проєкти без кнопки «потребує фінансування». Це

означає, що цей проєкт в «DREAM» не для того, щоб шукати фінансування,

він для того, щоб прозоро звітувати. Щоб показувати, що гроші, які були

спрямовані, не витрачають невідомо куди, невідомо ким, невідомо як. Це вже

про репутацію громади, про те, що нам можна довіряти, ми показуємо

повністю кожен етап нашої роботи з нашими проєктами», – сказав керівник

впровадження платформи.

У полі зору ймовірних партнерів також інша документація. Чим більше

юридично підкріпленої документації підвантажено, тим прозоріший вигляд має

цей проєкт.

Пошук донорів для відбудови

На порталі «DREAM» є відповідний розділ «Партнери відновлення», де є окремі

підрозділи з донорами, країнами, які допомагають, та міжнародними партнерами

з розвитку. Так громади можуть бачити донорів, які потенційно можуть звернути

увагу на їх ініціативу.
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«Данія 33 проєкти вже допомагає на 472 мільйони гривень. По секторах це

освіта, енергетика та видобуток, а також соціальний захист. Це опис того,

на які проєкти звертає увагу Данія під час відбору для фінансування», –

пояснив Денис Іванов.

Аналітика «DREAM»

Модуль аналітики спрощує звітування. Не потрібно щоразу створювати нові

таблиці для аудиту. Усю статистику щодо проєктів громада може додавати та

оновлювати на порталі. За необхідності потрібну інформацію можна завантажити

та представити під час звітування.

Як ще підвищити привабливість громади для донора за

допомогою «DREAM»

Регіональна координаторка «DREAM» Херсонської області Надія Черняк

надала кілька додаткових порад про те, як громаді привернути увагу донора під

час внесення проєктів на платформу:
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заповнення актуальної інформації про громаду, проєкт та варіанти для зв’язку;

прикріплення стратегічних документів (стратегія розвитку, програми

комплексного відновлення тощо);

внесенням кожного проєкту має займатися спеціаліст з цієї сфери;

зазначення успішних проєктів, які допоможуть оцінити досвід громади;

зазначення інформації про партнерства;

написання зрозумілих назв ініціатив (вона не має дублювати назву проєктно-

кошторисної документації);

детально описувати проєкт;

моніторити та оновлювати інформацію про ініціативу.

Досвід громад

У Високопільській громаді Херсонської області проживали 12 тисяч

людей. Після початку повномасштабного вторгнення та восьми місяців активних

бойових дій у громаді залишилися 1100 жителів. Про це розповів начальник

Високопільської селищної військової адміністрації Костянтин

Стародумов. За його словами, майже усі будинки, критична та соціальна

інфраструктура була знищена або пошкоджена. Коли це стало можливим, у

громаді почали швидкі ремонти, згодом узялися за великі проєкти. Деякі з них

уже реалізували

На початку, за словами Костянтина Стародумова, платформа «DREAM» була

незрозумілою. Серед ініціатив, які потребують фінансування, почали додавати ті,

які вже реалізували. Це допомогло показати, що громада спроможна їх втілити.

Ізюмська громада, що на Харківщині, шість місяців перебувала в російській

окупації. Після звільнення почали займатися тимчасовим відновленням осель,

розповіла начальниця управління економіки на інвестицій Ізюмської

міської ради Алла Заранек.

За її словами, із платформою «DREAM» громада почала працювати у вересня

2023-го року. Перший проєкт, який завантажили на портал, стосувався

капітального ремонту зали боксу, аби долучити дітей до спорту.



Нині на платформі є більше 60 проєктів, які стосуються житлового фонду та

комунального господарства. Система допомагає відстежувати процеси реалізації

ініціатив.

Публічну дискусію «Як ефективно використовувати екосистему DREAM для

відбудови в громадах?» організував Інститут аналітики та адвокації за фінансової

підтримки «BHP Foundation»

Каріна Попова, Вікно Відновлення

Також дізнайтеся, як громаді залучити донорські гроші.

Нагадаємо, спільну декларацію про підтримку відновлення України ухвалили ЄС

та більш ніж 30 країн.

Як працюватиме Інститут житла в Україні, читайте у матеріалі «Bahmut.in.ua»,

партнера «Вікна Відновлення».

Про те, як відбудову України бачить уряд у законі «Про засади відновлення»,

дізнайтеся у публікації медіа «Свідомі», який є партнером «Вікна Відновлення».
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Долучайтесь і розкривайте тему відбудови України разом із нами

Незалежні медіа, громадські організації та аналітичні центри об’єднались, щоб

розповідати про відновлення всіх постраждалих регіонів на єдиній платформі
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